



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ №  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

ПРОЄКТ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про зміну назви комунального  
некомерційного підприємства та  
внесення змін до Статуту

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», Цивільним та Господарським кодексами України, Положенням про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання №416 від 27.11.2013 р., зі змінами та доповненнями, враховуючи рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення районної ради від \_\_\_\_\_, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити назву Комунальне некомерційне підприємство «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради (код ЄДРПОУ 01991671) на Комунальне некомерційне підприємство «Житомирська багатoproфільна опорна лікарня» Житомирської районної ради.

2. У зв'язку зі змінами назви підприємства внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради (код ЄДРПОУ 01991671) замінивши у назві та тексті Статуту у всіх виразах та відмінках назву «Комунальне некомерційне підприємство «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради» на «Комунальне некомерційне підприємство «Житомирська багатoproфільна опорна лікарня» Житомирської районної ради».

3. Викласти Статут Комунального некомерційного підприємства «Житомирська багатoproфільна опорна лікарня» Житомирської районної ради у новій редакції (додається).

4. Генеральному директору Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради Собку Т.Д. здійснити державну реєстрацію Статуту відповідно до вимог чинного законодавства України, про що повідомити Житомирську районну раду.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

6. Це рішення складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з яких зберігається у Житомирській районній раді, другий - у державного реєстратора.

Заступник голови районної ради

В.СТАХ

Розробник проекту рішення:  
виконавчий апарат районної ради  
Відповідальний виконавець:  
головний спеціаліст з питань  
відділу з юридичних питань,  
кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради  
тел.:42-61-08

Уницький С.О.